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Ata da trigésima sexta Sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
três(03), dia do mês de novembro (11) do ano de dois mil e 
quinze(2015), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimenta a 
todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
trigésima sexta sessão Ordinária. O presidente Convida 
Excelentíssimo vereador Jose Barros para fazer a leitura da 
bíblia, onde a mesma leu no livro de Salmos capítulos 1-5. 
Seguindo os trabalhos o presidente nomeia a secretaria ad 
hoc, para fazer a leitura da Ata, Após a leitura da ata coloca a 
ata em votação aonde foi aprovada por unanimidade pelos 
vereadores presente. Seguindo os trabalhos Leitura da ordem 
do dia, vereador escrito.  Excelentíssima vereadora Joana vai a 
tribuna cumprimenta a todos e justifica sua ausência na sessão 
passada que não estava presente na sessão por motivos que 
teve que ir à cidade de Ariquemes resolver um assunto 
particular que o senhor presidente coloca sua ausência em 
apreciação dos nobres vereadores. O presidente coloca sua 
justificação em apreciação e foi aprovada por unanimidade. Na 
sequência Excelentíssima vereador Maria Zélia vai a tribuna 
cumprimenta a todos e discursa falando sobre o mês de 
novembro mês azul prevenção do câncer nos homens 
agradecer a eles que nos contribuíram com mês de outubro, 
mês rosa, teve usando rosa, e hoje esta usando o azul e dizer 
o quanto e importante a prevenção, esse mês esta dedicando o 
mês de novembro, aos a vereadora Maria Zélia parabeniza 
todos os funcionários públicos pelo dia 28 dia do funcionário 
deixa seus cumprimentos a todos. Aos finaliza seu discurso 
agradecendo a presença de todos. Excelentíssimo vereador 
Claudio vai a tribuna cumprimenta a todos e discursa falando 
sobre a importância da informação, internet a evolução da 
informação no município sobre os sete de informações. Apos 
fala sobre o programa PROERD, por força de um projeto de lei 
de sua autoria e apoio dos colegas vereadores, fez um sucesso 
no município, através da secretaria de educação todas as 
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escolas a prefeitura na pessoa do prefeito que implantaram 
esse programa PROERD, em todas as escolas que e 
referencia na sociedade, saúda a policia Militar o policial Igor 
que vem coordenando esse programa, e percebe-se o quanto 
evoluiu esse programa PROERD, o elogios dos pais que muito 
melhorou o comportamento dos filhos, agora estamos ai na 
segunda etapa nos dias 10 na escola Papa Paulo, no dia 12 na 
escola Jose de Castro no assentamento Antônio Conselheiro, 
no dia 17 na escola Josilei travessão 10, no dia 19 água 
Cristalina dia 01 dezembro na escola João Marques, todas 
escolas foram contempladas com esse programa. Após 
vereador Claudio fala sobre a visita que fez no travessão 66, 
onde a secretaria de obra estava construindo  uma ponte de 25 
metros, naquela região parabeniza os servidores da secretaria 
de obra de modo geral pelo trabalho que eles vem fazendo, 
cascalhando os pontos críticos, o município esta passando pelo 
momento difícil a respeito de recuperação de ponte, tem mais 
de dois mês que a secretaria de obra esta trabalhando em 
recuperação de ponte,  são varias ações nesse sentido, relata 
também sobre o projeto porteira adentro, após finaliza 
agradecendo a presença de todos. Excelentíssimo vereador 
Luiz vai a tribuna cumprimenta a todos e discursa 
cumprimentando todos os funcionários públicos em nome do 
senhor popular canela, funcionário da policia Militar e todos os 
funcionários em geral, relembra que nesta terça feira dia 03 se 
comemora o dia da favela, nunca tinha visto fala, e assistindo o 
Jornal o jornalista falou que hoje se comemora o dia da favela, 
isso te surpreendeu porque no Brasil se comemora o dia da 
favela. Após fala que esteve no cemitério o povo cobrava que 
não tinha água para limpar os túmulos, isso e uma vergonha, 
ficou constrangido com aquela situação. Na ocasião fala sobre 
a Avenida Olavo Pires outra vergonha, já cobrou varias vezes 
na tribuna e aquela Avenida continua escura, não tem seis 
meses que entregaram aquela iluminação e não funciona, eu 
torço peço que realmente arrume hoje, uma rede que e do 
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município, vereador Israel questiona sobre uma arvore que tem 
no cemitério precisa ser cortada, e o estacionamento precisa 
ser feito no cemitério porque tem espaço.  A vereadora Maria 
Zélia questiona que foi hoje providenciar a água, que vieram 
lhe comunicar que não tem água e nem energia, que teve 
celebração e não tem energia nem para usar os microfones. 
Vereador Jose Barros questiona que a água e uma falta em 
geral no município de Theobroma, tem que aproveitar quando 
tem, quem foi no dia interior lavou os túmulos, que tinha água,  
e quanto a energia vereador, deu um estralo naquele 
transformador caiu uma canela e todos ali ficou sem energia, 
enquanto não liga eles não vem arrumar. Vereador Luiz dando 
continuidade em seu discurso fala que esteve no parque de 
exposição vendo aquela construção, quem chega e olha fala 
que ficou bonita, mais aquele barracão aquilo e vergonha 
aquela cobertura, usaram uma maqueta para cortar a telha, 
tudo fora de plumo, tudo bagunçado, então antes que o 
executivo entrega aquela obra eu faço um requerimento 
requerendo pedindo informação do processo daquela 
construção, após finaliza seu discurso agradecendo a presença 
de todos na ocasião o presidente relata que recebeu uma 
reclamação da garagem da saúde que foi construída foi mal 
planejada e também superfaturada, não cabe às ambulâncias 
dentro desse barracão, uma construção de grande valor e mal 
planejada.  O presidente passa para Votação da INDICAÇÃO Nº. 

006/GV/LUIZ Indicar ao Executivo que arrume à ponte da linha 599, 
onde passa o rio Niterói próxima à comunidade da igreja católica 
Santa Maria Gorete. A indicação foi aprovada por unanimidade.  O 

presidente passa para votação REQUERIMENTO GV/LUIZ/2015. 
Requer do Excelentíssimo prefeito informações de como 
anda a conclusão da rede de abastecimento de agua na 
Vila Palmares.  Se já se encontra tudo pronto concluído ou 
se falta concluir ainda, porque ate o momento essa rede de 
abastecimento de agua não esta atendendo a população da 
Vila Palmares, o que acontece o porquê o motivo de tanta 
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demora para a conclusão da rede de abastecimento de 
agua. O presidente cola o requerimento em votação e foi 
aprovado por unanimidade. O presidente passa para votação 
do requerimento verbal do vereador Luiz requer do senhor 
Executivo copia do processo que foi executado a rede de 
energia da Avenida Olavo Pires, menos de sies meses aquela 
rede já não funciona já caiu uns três postes, a rede de energia 
não funciona, as lâmpadas tudo apagada. O presidente coloca 
o requerimento em votação.  O requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais a ser deliberado o 
senhor presidente, pedido à proteção de Deus declarou 
encerrada a trigésima sexta Sessão Ordinária às 12 horas e 
trinta minutos.   
 
 

Arquiles Camargo da Costa 
Presidente 




